

EDITAL 91/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 73/2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 73/2014, referente ao ingresso de discentes nas Especializações modalidade *lato senso* do campus Jaguarão.

Onde se lê:

[...]

Art. 4

§ 1º O endereço para envio da correspondência segue abaixo:

Universidade Federal do Pampa – UNIPAMPA
Programa de Pós-Graduação em (curso destino)
Rua Conselheiro Diana, 650, Bairro Kennedy
CEP: 96300-000, Jaguarão/RS

[...]

Leia-se

[...]

Art. 4

§ 1º O endereço para envio da correspondência segue abaixo:

Universidade Federal do Pampa – UNIPAMPA
Programa de Pós-Graduação em (curso destino)
Rua Conselheiro Diana, **S/N**, Bairro Kennedy
CEP: 96300-000, Jaguarão/RS

[...]

Onde se lê:

[...]

Art. 12º Será disponibilizado um número de vagas específico para cada Curso constante neste edital, conforme quadro a seguir:

Especialização em Metodologia no Ensino de Línguas e Literaturas	Até 30	Quinzenal
--	--------	-----------

Leia-se:

[...]

Art. 12º Será disponibilizado um número de vagas específico para cada Curso constante neste edital, conforme quadro a seguir:

Especialização em Metodologia no Ensino de Línguas e Literaturas	Até 30	Semanal
--	--------	----------------

Onde se lê:

[...]

Art 13

§ 2º É permitido, no máximo, a inscrição em dois cursos simultâneos. A inscrição em um número maior do que deste inciso, implica na anulação de todas as inscrições do candidato. Em caso de o candidato ser selecionado em dois cursos, ele poderá matricular-se em apenas um.

[...]

Leia-se:

[...]

Art13

§ 2º É permitido, no máximo, a inscrição em dois cursos simultâneos. A inscrição em um número maior do que deste parágrafo, implica na anulação de todas as inscrições do candidato. Em caso de o candidato ser selecionado em dois cursos, ele poderá matricular-se em apenas um.

[...]

Bagé, 28 de Abril de 2014.

Ulrika Arns
Reitora